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Категория : учumеля начальных классов.

,Щата проведения: 17 марmа 2022 zоdа.
Место проведения:. МБОУ кПоэtсарская ulколФ).

I|ель: совершенсmвованuе профессuонсlльных компеmенцuй пеdаzоzов как необхоduмое

условuе повьtulенuя качесmва образованuя u воспumанuя в условurtх Фгос ноо.
Задачи:
- сuсmемаrпuзuроваmь rпеореmuческlле знанuя по проблеме форпtuрованuя преdмеmных u

меmапр е dмеmньш р е зульmаmов ;

- ознакомumь с пеdаzоzuческu\уl опыmом учumелей начсlльньlх массов МБоУ кПосюарская

ulколФ) по орZанuзацuu проекmuрованl,lя современно2о урока (заняmuя внеурочной

dеяmельносmu), с целью повыuленllя профессuонсulllзfutа u ссlл|ореаJlltзацuu пеёаеоzов;

- оказаmь соёейсmвuе по соверurcнсmвованuю пракmuческlм HaBblKoB, необхоduмых 0лЯ

по в ыlае нuя м е mо d uч е ско й u м е m апр е d м е mн ой ко Jчrпе mе нmн о с mu пе d az о z о в ;

- показаmь пракmuческую значutиосmь Llспользованuя прuёлtов рабоmьt по проекmuрованuю

Memaпpedtvtemчbtx УУ! на разлuчных эmапах урока.
Предполагаемый результатz учасmнuкu сеJчluнара получаm знанuя о формuрованuu
ллеmапреомеmных Уу,щ на уроках в начальной л,lлколq пеdаzоzu сопосmавяm свой уровень u

форлtьt, рабоmы, С преdсmавленньlu4u оfпкрыrпымu фраzменmамu уроков (заняmuем внеур.очной

dеяmельносmu),

план работы
Nь
п/п

Мероприятие ответственные

1. визитка школы, Султанова Л.Ш.

2. Щоклал на тему: кКомплексный подход к
формированию предметньIх и метапредметных
результатов: планирование, технологии и контроль)).

Султанова Л.Ш. ,

учитель начальньж
классов

a Формирование предметньIх и метапредметных
результатов на уроках литературного чтения (этапы:
орг.момент, актуttлизация опорньж знаний).
Тема: кИ.С.Никитин кРусь>>. 4 класс

4, Методы и приемы по формированию предмотных и
метаtIредметных результатов на уроках математики
(этапы целопопаг ания и изrIения нового материала).
Тема: к.Щеление>. 2 класс

Лошмаrrова О.И., учитель
начальньж классов

5. Приемы работы по формированию продметньж и
метапредметных результатов на уроках
окружtlющего мира (этап закрепления изуIенного
материа_па).
Тема: <Государственный бюджет>. 3 класс

Серегина Н.А., учитель
начальных классов



6. Формирование регулятивных саморегул яции и
коммуникативных УУЩ на уроках русского языка
(этап рефлексии)
Тема: <Ударение. Ударный и безударный слог>>.

1 класс

Полищук Н.Н., учитель
начапьных классов

7. Формирование метагIредметных результатов на
занятиях внеурочной деятельности
Тема: кКонструирование из цилиндров>. 2 класс

Пигалева Н.В., уrитель
начальных классов


